
 

Звернення Чернігівської обласної ради 

до Верховної Ради України, 

Президента України, Кабінету Міністрів України 

щодо перерахунку військових пенсій учасникам бойових дій, ветеранам 

АТО, ветеранам військової служби 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, висловлюємо свою підтримку 

ініціативам громадської спілки «Координаційна рада ветеранських громадських 

організацій України в Чернігівський області» та Чернігівської міської 

громадської організації ветеранів 1-ї Гвардійської Армії щодо необхідності 

перерахування та збільшення військових пенсій учасникам бойових дій, 

ветеранам АТО, ветеранам військової служби. 

Ми усвідомлюємо всю глибину соціальної напруги, яку переживають 

військові пенсіонери, учасники бойових дій, ветерани АТО, ветерани військової 

служби. 

Вважаємо, що з підвищенням цін на товари та послуги першої 

необхідності, зокрема на продукти харчування, на медикаменти, на сплату 

комунальних послуг тощо, виживати на існуючі пенсії військовослужбовцям 

дуже важко та й соромно. 

Сьогодні командир бригади з вислугою 30 років, полковник, отримує 

пенсію близько 3200 грн. До 2014 року це було 400 доларів США. Тепер це    

118 доларів. Щоб якість життя стала такою, якою вона була на кінець            

2013 року, необхідно, щоб пенсія цього командира становила 11200 грн, тобто 

ті ж 400 доларів. 

Для виходу з цієї правової колізії, в якій опинилися заручниками пенсії 

військовослужбовців, необхідно нараховувати пенсії, як це робилося раніше, а 

саме: з посадового окладу, з оплати за військове звання, з оплати за вислугу 

років та надбавок, за інвалідність отриману при ліквідації наслідків на ЧАЕС, за 

участь у війнах, за участь у бойових діях та за особливі заслуги перед 

державою. 

Дана ситуація вимагає негайного втручання і рішучих та ефективних дій 

влади. 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, представляємо інтереси 

громади області та не можемо стояти осторонь соціально-економічної ситуації 

військових пенсіонерів, учасників бойових дій, АТО, ветеранів військової 

служби. 

Враховуючи вищезазначене, з метою зняття соціальної напруги в 

суспільстві просимо винайти можливість перерахування військових пенсій 

учасникам бойових дій, ветеранам АТО, ветеранам військової служби. 

 

Прийняте на девʼятій сесії 

обласної ради сьомого скликання  
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